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عفت رضوی   برای شهری چون مشهد که از ابتدای سال 
تاکنون، کمتر از انگشتان دو دست هوای پاک داشته، چه 
اقدامی می‌تواند در حفظ جان انسان‌ها اثربخش باشد؛ کوتاه، 
میان یا بلندمدت؟ پرسشی که به نظر می‌رسد پاسخ آن با 
وجود موضوعات چندوجهی در مسئله آلودگی هوای مشهد، 
می‌تواند نتیجه نگرش مدیریتی مسئولان ما به حل مسائل و 

معضل‌های شهر درباره آلودگی باشد.
به تازگی مدیر کل مدیریت بحران استانداری خراسان رضوی در 
خبری عنوان کرد: »ریزگردها و گرد و غبار اخیر مشهد و مناطق 
شمالی و شرقی استان نه نتیجه کوتاه‌مدت فعالیت‌ها؛ بلکه 
پیامد تغییرات اقلیمی و کاهش بارش‌ها هستند و تعطیلی 
مدرسه‌ها و اداره‌ها به‌تنهایی نمی‌تواند اثر قابل توجهی در 
مقابله با این پدیده داشته باشد. این موضوعی است که باید 
واقعاً با آن سازگار شویم؛ هرچند که مسائل سلامت مردم 
برای ما بسیار مهم است و بی‌شک این موضوعات را مدنظر 
قرار خواهیم داد. بنابراین به جای اتکا به تعطیلی مکرر، تمرکز 
باید بر راهکارهای پیشگیرانه و بلندمدت باشد؛ مانند رعایت 
نکات حفاظتی توسط مردم، هشداردهی به موقع، مدیریت 
فعالیت‌های بیرون از خانه و تدابیر پیشگیرانه برای کاهش 
آسیب‌های گرد و غبار، تا هم سلامت جامعه حفظ شود و هم 
روند آموزش و فعالیت‌های اقتصادی دچار اختلال نشود. 
تعطیلی‌های کوتاه‌مدت هرگز توان مقابله با این چالش‌های 

عمیق را ندارد«.
به طور حتم فقط تعطیلی‌های مکرر اقدام مؤثری برای رفع 
آلودگی هوا نخواهد بود؛ به ویژه اینکه طبق اعام پلیس 
متأسفانه با تعطیلی‌ها در برخی ساعت‌های روز، ترافیک نیز 
در شهر افزایش می‌یابد و مردم در خانه‌ها نمی‌مانند. با این 
حال باید دید آیا مسئولان دولت‌های مختلف در این سال‌ها 

اقدام‌های دیگری برای مقابله با گرد و غبار انجام داده‌اند یا فقط 
تعطیل‌ کردن را به عنوان راهکار غیرمؤثر تشخیص می‌دهند.

به نظر می‌رسد آن طور که باید و شاید، حل معضل آلودگی 
هوای مشهد، مسئله مسئولان استانی و ملی نیست و شاهد 
مثال هم فراوان است؛ رئیس سازمان محیط زیست کشور 
به تازگی در مشهد صحبت از اقدام‌های وزارت نفت در این 
خصوص کرد که این وزارتخانه اولویت نسوزاندن مازوت را به 
نیروگاه‌هایی می‌دهد که داخل بافت مسکونی هستند و گویا 
هنوز به مسئولان کشوری ثابت نشده شهر مشهد به قدری 
گسترش یافته که نیروگاه طوس فقط در ظاهر، در حریم شهر 
است؛ ولی در واقعیت، تبعات آلودگی آن در دل شهر قرار دارد. 
از طرفی موضوعات در دستور کار کارگروه ملی کاهش آلودگی 
هوا، همچون ارتقای کیفیت سوخت، اسقاط ناوگان فرسوده و 
توسعه حمل ‌و نقل نیز حکایت از اقدام‌های بلندمدت دارد در 
حالی که یک اقدام مؤثر کوتاه‌مدت می‌تواند قطع همیشگی 
مازوت‌سوزی نیروگاه طوس باشد و تأمین برق مورد نیاز مردم 

در هر حال وظیفه دولت است.
همچنین مصوبه‌های سال گذشته کارگروه ملی کاهش آلودگی 
هوای کشور نشان می‌دهد در حالی که به صورت مشخص، 
اسم نیروگاه‌های شازند، شهید منتظری و منتظرقائم برای قطع 
مازوت‌سوزی، قید شده؛ ولی خبری از نیروگاه طوس مشهد 
که اکنون مازوت‌سوزی 100درصدی دارد، نیست که همگی 
نشان‌دهنده تبعیض و اولویت نداشتن آلودگی هوای شهر 

مشهد در نگاه کلان مدیریتی کشور دارد.
به گفته معاون محیط زیست انسانی اداره کل حفاظت محیط 
زیست خراسان رضوی، معضل آلودگی هوای مشهد از ابتدای 
امسال افزون بر مازوت‌سوزی، در سطح بسیار بالایی مربوط به 

گرد و غبار بوده است.

تعیین تکلیف بدون اعتبار■
مهدی یزدانجو در گفت‌وگو با خبرنگار ما تصریح کرد: متأسفانه 
در راستای مقابله با گرد و غبار، تکالیفی در کارگروه ملی گرد و 
غبار در سال 1402 برای دستگاه‌هایی مانند راه‌آهن و جهاد 
کشاورزی تعیین شده؛ ولی هیچ ردیف بودجه و اعتبار خاصی 
در دستگاه‌های اجرایی برای این کار وجود ندارد. تنها راه این 
است که این تکالیف، مصوبه کارگروه امور زیربنایی را دریافت 
کند تا استان به عنوان یک پروژه بپذیرد و رایزنی‌‌های خود را 
شروع کند و تا این اعتبار مصوب نشود، ما نمی‌توانیم مطالبات 
استانی یا ملی‌مان را انجام دهیم. همچنین پیگیری‌هایی انجام 
داده‌ایم درباره ۱۰۰میلیارد تومان اعتبار مسئولیت اجتماعی 
وزارت نفت از سوی استاندار که امیدواریم این اعتبار نیز آزاد 

شود.
او گفت: 1/7 همت برآورد هزینه طرحی بود که منابع 
طبیعی در سال 1402 برای سرخس با مشارکت دستگاه 
اجرایی تهیه کرد که ۲۷۰ هکتار از مناطق مستعد و 
شناسایی شده برای گرد و غبار را بهینه‌سازی کنند و 
بحث نهال‌کاری و مدیریت گرد و غباری‌اش را داشته 
باشند. در فرایند تغییر دولت‌ها این ردیف بودجه رقم 
نخورد. در حال حاضر با توجه به نرخ امروز منابع طبیعی 
2/3 همت اعلام هزینه کرده که این عدد باید در کارگروه 
امور زیربنایی استان مصوب شود تا به صورت قانونی 
بتوانیم اعتبار ملی و استانی برای آن تعیین کنیم. تا 
آخر هفته، نامه درخواست این ردیف بودجه را به وزارت 
راه و شهرسازی به منظور دریافت مصوبه کارگروه امور 
زیربنایی ارسال می‌کنیم تا وزارت راه و شهرسازی نیز با 

اولویت در کارگروه تصویب کند.
معاون محیط زیست انسانی اداره کل حفاظت محیط زیست 

خراسان رضوی با بیان اینکه پدیده گرد و غبار یک‌شبه به وجود 
نیامده و یک‌شبه هم نمی‌توان آن را از بین برد، ادامه داد: ما 
باید مبارزه با گرد و غبار را بر پایه بیولوژیک انجام دهیم؛ یعنی با 
پوشش گیاهی، بحث چرای دام و تغییر شیوه کشت مدیریت 
کنیم، نه فقط با مالچ‌پاشی و بادشکن‌های غیرزنده که مقابله 
با شن‌های روان محسوب می‌شود نه گرد و غبار. این اقدام‌ها 
زمانبر هستند و اگر همین الان شروع کنیم، دست‌کم سه تا 
چهار سال زمان می‌برند. همچنین با توجه به اینکه ما با موجود 
زنده در این پروژه‌ها سر و کار داریم، احتمال شکست در طرح‌ها 

وجود دارد؛ اما باید اقدام کنیم و دست روی دست نگذاریم.
یزدانجو افزود: امروز از نمایندگی وزارت امور خارجه خواستیم 
فکت‌های لازم برای کشور ترکمنستان را تهیه کند تا بتوانیم در 
بحث دیپلماسی با کشورهای همسایه توجیه‌پذیری لازم را 
داشته باشیم. با توجه به پایگاه‌های علمی همچون دانشگاه 
فردوسی، اداره کل هواشناسی و مرکز پایش شهرداری مشهد 
باید اطلاعات علمی لازم را ارائه دهیم تا در حوزه دیپلماسی 
نیز به سرعت فعالیت خود را آغاز کنیم اگرچه تاکنون نیز 
اقدام‌هایی در این حوزه داشته و دو تفاهم‌نامه هم امضا 

کرده‌ایم. 
وی تأکید کرد: همان‌طور که می‌دانید صحرای قره‌قوم تأثیر 
زیادی بر آلودگی هوای ترکمنستان ندارد و از این نظر آسیب‌پذیر 
نیست که بخواهد اقدامی انجام دهد. ما باید به منظور نتیجه 
گرفتن، توجیهات علمی و بین‌المللی برای آن‌ها داشته باشیم تا 
اقدام مؤثری برای ما انجام دهند. با این حال در کارگروه مصوب 
کردیم بر اساس ملاحظاتی که وزارت امور خارجه در این زمینه 
به ما اعلام کند، در کمتر از یک یا دو هفته اطلاعات جمع‌آوری و 
در اختیار نمایندگی وزارت امور خارجه شرق کشور قرار بگیرد.

معاون محیط زیست انسانی اداره کل حفاظت محیط 
زیست خراسان رضوی با بیان اینکه تصمیم‌های کوتاه‌مدت و 
بلندمدت در مقابله با گرد و غبار باید همراه با هم انجام شوند، 
به چالش‌های موجود در راستای کاهش آلودگی هوای مشهد 
اشاره کرد و گفت: یکی از مشکلات ما در این زمینه بازخورد 
اقدام‌هاست. ما مدرسه‌ها را تعطیل می‌کنیم تا همشهریان 
بیشتر در منازلشان بمانند؛ ولی بار ترافیکی بالا می‌رود و 
متأسفانه بر اساس اعام پلیس، در روزهایی که تعطیل 

می‌کنیم، ترافیک نیز در بعضی از ساعات بیشتر می‌شود.
یزدانجو با بیان اینکه اگر همراهی همشهریان را داشته باشیم، 
شاید تصمیم‌گیری‌ها دلگرم‌کننده‌تر باشد، اظهار کرد: احساس 
می‌کنیم تنها با تعطیل کردن، مردم عکس‌العمل مناسبی نشان 
نمی‌دهند. تمام این‌ها باید با هم باشند؛ یعنی ما باید مواجهه 
گروه حساس با آلاینده‌ها را به شدت کاهش دهیم؛ حالا چه 
با تعطیلی، چه با استفاده از ماسک‌ها و کارهای حفاظتی. در 
کنار آن باید کارهای بلندمدت و میان‌مدت برای مقابله با آلودگی 

نیز انجام شود.
هم‌اکنون آلودگی هوا در مشهد به یکی از چالش‌های 
اساسی زندگی شهری تبدیل شده و افزون بر اقدام‌های 
بلندمدت، نیازمند تدابیر فوری و مؤثر است. اگرچه تعطیلی 
راهکار مقابله‌ای برای مبارزه با گرد و غبار نیست؛ اما اقدامی 
کوتاه‌مدت و پیشگیرانه برای حفظ جان انسان‌هاست که 
نمی‌توان از خیر همین اقدام کوچک گذشت. درست است 
که تجویز سازگاری برای مردم با وضع موجود در نگاه نخست 
می‌تواند به حفظ آرامش و مدیریت بحران در جامعه کمک 
کند؛ اما هنگامی که دولت تأمین اعتبار و تعیین ردیف بودجه 
برای مصوبه‌ای را که خودش دو سال پیش به منظور مقابله با 
گرد و غبار توسط دستگاه‌های اجرایی تصویب کرده، دو سال 
به تأخیر می‌اندازد، آیا می‌توان انتظار داشت همیشه فقط 
مردم همراهی کنند و با شرایط آلودگی هوا و ناترازی انرژی 
سازگار شوند؟ هرچند سازگار نباشند، چه کنند؟ در واقع کار 

دیگری از دستشان برنمی‌آید.

 در حالی که دو سال از تشکیل کارگروه ملی مقابله با گرد و غبار در سرخس می‌گذرد
 هنوز دستگاه‌های اجرایی، ردیف بودجه و اعتبار برای مقابله با گرد و غبار ندارند

تاخت‌وتاز گرد و غبار 
تأخیر در تصویب ردیف اعتبار
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کفاف کی دهد این قطره‌ها به غفلت ما؟ 
 با یک گل بهار نمی‌شود و با اندکی باران، این خاک تشنه و این هوای 
پرغبار تغییری نمی‌کند؛ اما همین که چشممان به جمال باران و 
گوشمان به صدای چک‌چک‌اش روشن شد، باز هم غنیمت است. 
صحبت از دیروزی است که ابر صبحگاهی هم امیدوارمان نکرده 
بود و او را رفیق نیمه‌راه می‌پنداشتیم؛ اما پیش از ظهر که قطرات باران 
فروافتاد، باورمان شد که رحمت الهی دیر و زود و کم و زیاد دارد؛ ولی 
سوخت و سوز ندارد. زیر بارانی که البته در حال شستن گرد و غبار و 
آلاینده‌های جوی بود، ابتدا حالمان خوب شد؛ اما به رد تیره باران روی 
لباس‌ها و خودروها که دقت کردیم، متوجه شدیم باران در این هوای 

آلوده، از آسمان چه تحفه‌ای بر زمین آورده است!
الغرض صدالبته که خداوند در این سرزمین، با وجود خشکسالی 
سال‌های اخیر، آب به اندازه کافی داده؛ اما ما از نعمت عقلی که 
خداوند داده، استفاده بهینه نکرده‌ایم و سال‌های سال با استقرار 
صنایع آب‌بر، مهاجرت بی‌رویه، کشاورزی غیرمنطبق با اقلیم کم‌آب 
و غفلت از بازچرخانی آب، هم به درد کم‌آبی دچار شده‌ایم و هم زلزله 
 خاموش فرونشست را داریم ذره‌ذره تجربه می‌کنیم. حالا دیگر
 گرد و غبار میهمان دائمی پاییزه مشهد است. کم‌کاری در حفظ 
پوشش گیاهی و مراتع با خشکسالی عجین شده تا کانون‌های گرد 
و غبار از ترکمنستان تا داخل مرزهای کشورمان به سمت مشهد 
خیز بردارند و آسمان این شهر را تیره کنند و نفس شهروندان آن 

را به تنگ بیاورند.
این شهر به برکت آفتاب تابان شمس‌الشموس امام رضا)ع(، تا 
همیشه تاریخ، پایتخت معنوی و پناهگاه دل‌‌های مشتاق ایرانیان  
و شیعیان خواهد بود؛ اما ما به عنوان مجاوران این بارگاه و خادمان 
زائرانش و مسئولان به عنوان وظیفه‌ای که در قبال ولی‌نعمتمان و 
دوستدارانش دارند، باید فکری به حال این شهر بکنیم. حتی همین 
بارندگی هم چاره چندانی به حال سد دوستی ندارد که ذخیره‌اش 
به حداقل رسیده است. همچنین شاخص لحظه‌ای آلودگی هوای 
مشهد در ساعت16 روز گذشته روی عدد 206 و در وضعیت بسیار 
ناسالم بود. این باران با همه طراوت و حال خوب اولیه‌اش که جا 
دارد حتماً شکر آن را به درگاه الهی بیاوریم، باده‌ای است که کفاف 
بدمستی ما در استفاده نادرست از طبیعت را نمی‌دهد. پس با 
همین حال خوب پس از باران، دعا کنیم باز هم باران ببارد و البته 
تدابیر لازم برای کاهش آلودگی هوا و مصرف بهینه آب اتخاذ شود تا 

در خوشی زودگذر این چندقطره نمانیم.

خبر

فرماندار مشهد خبر داد

 پیش‌بینی 2هزار و 50 شعبه اخذ رأی
 در انتخابات پیش‌ رو برای مشهد

فرماندار شهرستان مشهد گفت: در انتخابات پیش رو تعداد 
2هزار و 50 شعبه اخذ رأی برای مشهد پیش‌بینی شده که این 

امر ۵۰ درصد استان را در بر می‌گیرد.
سیدحسن حسینی در نشست با معاونان فناوری مناطق 
انتخاباتی در انتخابات ادوار گذشته با اشاره به اینکه باید 
نواقص گذشته را به شکل مناسبی برطرف کرد تا در انتخابات 
آینده با مشکل روبه‌رو نشویم، بیان کرد: با توجه به الکترونیکی 
بودن انتخابات پیش رو، حتماً باید تمهیدات لازم از هم‌اکنون 

اندیشیده شود.

یادداشت
مهدی حسن‌زاده

آگهی تاریخ  ؟ /03/ 1404 2 خراسان 

آسانسور

صعود آسانبرصدرا
نصب ، اجرا،سرویس ونگهداری 

انواع آسانسور
38824494
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کرایه خودرو

 کرایه اتومبیل علیرضا شاهزیانی 
خودرو با راننده و بدون راننده 

ایرانی و خارجی )رهنورد(
09155115692-36026696

ف
/1

40
31

1۷
۷2

درهای اتوماتیک

میلاد دُر
مجری کلیه سیستم های 
درب اتومات

 شیشه ای، جکی، 
ریلی، کرکره ای، 

راهبند
09151115493
38696868
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آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی بطورفوق العاده سالیانه صاحبان سهام
شركت توسعه امیدیادگاران ماندگار )سهامی خاص( ثبت شده به شماره 33224

و شناسه ملی 10380484113 نوبت دوم

به موجب این آگهی بعلت عدم حصول حد نصاب دارندگان سهام در مجمع عمومی عادی سالیانه 
صاحبان سهام شركت در نوبت اول مورخ 1404/04/31، از كلیه سهامداران شركت و یا نمایندگان 
العاده فوق  بطور  عادی  عمومی  مجمع  در  شركت  جهت  آید،  می  بعمل  دعوت  آنان   قانونی 
 سالیانه صاحبان سهام شركت )نوبت دوم( منتهی به سال مالی 1403 رأس ساعت 9 صبح روز 
شنبه مورخه 1404/08/24 كه در محل قانونی شرکت واقع در مشهد، کوهسنگی 28، خیابان 

کوهسنگی پلاک 266، طبقه همکف، واحد 2 تشكیل می گردد حضور به هم رسانند.
سهامداران محترم می بایست از مورخه 1404/08/19 تا 1404/08/22 جهت دریافت كارت ورود 
به جلسه به دفتر شركت مراجعه نمایند. در غیر اینصورت نمایندگان منتخب آنان حضور خواهند 

یافت.
)باستناد ماده 99 قانون تجارت فقط سهامدارانی حق ورود به مجمع را دارند که ورقه ورود به 

جلسه را دریافت کرده باشند(.
دستور جلسه عبارتست از:

1- استماع گزارش هیئت مدیره و بازرس قانونی شركت )عملکرد منتهی به سال 1403(
2- بررسی و تصویب ترازنامه و حساب سود و زیان سال مالی منتهی به پایان اسفند 1403 

3- انتخاب بازرس اصلی و علی البدل جهت سال 1404
4- تعیین روزنامه كثیرالانتشار محلی جهت سال 1404

5- سایر مواردی كه درصلاحیت مجمع می باشد.
هیئت مدیره شركت توسعه امیدیادگاران ماندگار

جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده نوبت دوم شرکت تعاونی مصرف صدا و سیما 
در روز چهار شنبه  مورخ 1404/08/28 ساعت 12 در محل مسجد مرکز )مجتمع رضوان( 
تشکیل خواهد شد.لذا از کلیه اعضا دعوت می شود شخصا یا وکالتا جهت اتخاذ تصمیم نسبت 
به موضوعات ذیل در این جلسه حضور به هم رسانید.با توجه به ماده 19 آیین نامه تشکیل 
مجمع عمومی تعداد آرای وکالتی هر عضو و غیر عضو حداکثر یک رای و محل بررسی وکالت 
نامه ها تا 24 ساعت قبل از جلسه و در ساعت اداری درمحل شرکت تعاونی خواهد بود. 

دستور جلسه:
1- گزارش عملکرد سال 1403 توسط هیات مدیره و بازرس

2- اتخاذ تصمیم درباره عملکرد مالی سال 1403 تعاونی شامل : ترازنامه، حساب سود و زیان . تقسیم 
سود و سایر گزارشها 

3 - طرح تصویب بودجه پیشنهادی سال 1404
4- احداث بنای شرکت تعاونی مصرف کارکنان صدا و سیمای خراسان رضوی

5- افزایش سرمایه در گردش شرکت تعاونی مصرف کارکنان صدا و سیما
6- تعیین حق الزحمه،حق الجلسه و پاداش هیات مدیره و بازرس

7- انتخاب بازرس اصلی و علی البدل برای مدت یک سال مالی
قابل توجه : بین اعضای محترم حاضر در جلسه به قید قرعه  ،تعدا دی وام قرض الحسنه اهداء خواهد شد

                 مجتبی حسین پور  -  رئیس هئیت مدیره شرکت تعاونی صدا وسیما

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی بطورفوق العاده نوبت دوم 
شرکت تعاونی مصرف کارکنان صدا و سیما  تاریخ انتشار:1404/8/13
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هیئت حل اختلاف موضوع ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 در اجرای ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه اجرایی قانون یاد شده 
اسامی افرادی که اسناد عادی یا رسمی آنان در هیئت مستقر در 
اداره ثبت اسناد و املاک جاجرم مورد رسیدگی و تایید قرار گرفته 
است جهت اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز در دو 
نشریه آگهی های ثبتی )کثیر الانتشار و محلی( بشرح ذیل آگهی 
می شود :  بخش ۷ بجنورد    ۱۱۸- اصلی موسوم به شاه آباد علیا
۱ -ششدانگ یک قطعه باغ قسمتی از پلاک شماره ۲۹ فرعی 
از ۱۱۸ -اصلی ابتیاعی از محل مالکیت رسمی آقای ابوالقاسم 
سلطانی به مساحت ۶۵۳۴،۰۵ متر مربع بنام آقای حیدر 

سلطانی به شماره رای ۱۴۰۳،۲۱۶۰ -  ۱۴۰۴،۰۶،۳۰
۲- ششدانگ یک قطعه باغ قسمتی از پلاک شماره ۱۲۹ فرعی 
از ۱۱۸ -اصلی ابتیاعی از محل مالکیت رسمی آقای ابوالقاسم 
سلطانی به مساحت ۵۵۳۶،۹۷ متر مربع بنام آقای حیدر 

سلطانی به شماره رای ۱۴۰۳،۱۰۳۳  -   ۱۴۰۴،۰۲،۲۸
لذا بدینوسیله اعلام میگردد در صورتی که اشخاص ذینفع به 
آراء اعلام شده فوق اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار 
آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض 
خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند 
معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم 
دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد . در صورتی که 
اعتراض در مهلت قانونی واصل نکردد یا معترض گواهی تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت 
به صدور سند مالکیت خواهد نمود و صدور سند مالکیت مانع از 

مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود. آ-۱۴۰۴۱۱۵۰۸
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴،۰۷،۲۷
تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۴،۰۸،۱۳

مرتضی محمد آبادی - -رییس ثبت اسناد و املاک جاجرم

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب ۱۳۹۰،۰۹،۲۰ و برابر 
رأی شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۱۳۰۰۲۶۷۰ مورخ ۱۴۰۴،۰۷،۱۲ هیأت اول 
موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک گناباد تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای محمود 
سقائی شهری فرزند عباس در ششدانگ قسمتی از یک دربند 
مغازه به مساحت ۴،۶۷ متر مربع قسمتی از پلاک شماره ۲۰۶۹ 
فرعی از ۱ - اصلی واقع در اراضی علی آباد بخش یک حوزه ثبت 
ملک گناباد خریداری شده مع الواسطه از آقای غلامرضا شریفی 
دلوئی مالک رسمی محرز گردیده است . لذا به موجب ماده ۳ 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی و ماده ۱۳ آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت 
به فاصله ۱۵ روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار 
در شهرها منتشر و در روستاها رأی هیأت الصاق تا در صورتیکه 
اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از 
تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا 
دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید 
اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و 
گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در 
این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است 
و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض 
گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند 
اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند 
مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست.   آ-۱۴۰۴۱۱۶۰۵

تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴،۰۷،۲۸
تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۴،۰۸،۱۳

سید ضیاء الدین مهدوی شهری  -  رئیس ثبت اسناد و املاک گناباد


